
I. MISIUNEA ȘCOLII 

Școala Gimnazială “Turóczi Mózes”,în parteneriat cu alți actori sociali, asigură fiecărui 

elev condițiile pentru cea mai bună, completă și utilă dezvoltare, promovând toleranța și 

înțelegerea între copiii de origine socio-culturală și lingvistică diferită.  

Urmărește ridicarea prestigiului instituției în comunitate în spiritul și tradițiile școlii, oferind 

tuturor elevilor șanse egale la o educație de calitate, premisă de bază a formării unei noi 

generații capabilă să răspundă provocărilor actuale ale societății.  

II. VIZIUNEA ȘCOLII 

Cea mai mare valoare a unei naţiuni sunt copiiipentru că ei sunt viitorul acesteia, de 

aceea cea mai mare investiţie trebuie să fie făcută în educaţie. 

Şcoala noastră, fiind o şcoală generală, este deschisă pentru toţi copiii de vârstă şcolară, 

indiferent de naţionalitate şi religie, dorind să asigure apropierea între naţionalitatea maghiară 

şi cea română, să încurajeze cunoaşterea şi acceptarea reciprocă, dezvoltarea spiritului de 

toleranţă şi cooperare în vederea unei convieţuiri armonioase. 

Şcoala noastră îşi propune raportarea elevilor la valorile culturii naţionale şi universale, 

formarea şi dezvoltarea la elevi a capacităţilor intelectuale, a disponibilităţilor afective şi a 

abilităţilor practice, în perspectiva instruirii şi autoinstruirii pe durata întregii vieţi, educarea 

acestora în spiritul respectării drepturilor şi libertăţilor fundamentale ale omului, al demnităţii 

şi toleranţei, al schimbului liber de idei; formarea şi dezvoltarea la elevi a unor atitudini şi 

comportamente democratice şi civilizate precum şi iniţiativa, răspunderea personală, spiritul de 

grup, spiritul critic capacitatea de argumentare dialogală, capacitatea de a rezolva probleme în 

mod responsabil, exersarea drepturilor şi îndatoririlor civice.  

Şcoala îşi propune ca fiecare elev să încheie cu succes clasa a VIII-a şi să-şi continue 

studiile la nivelul următor în funcţie de propriile aspiraţii şi capacităţi. 

Şcoala Gimnazială “Turóczi Mózes” oferă şansa tuturor elevilor de a avea acces la o 

educaţie de calitate scopul nostrum fiind acela de a avea absolvenţi bine informaţi şi educaţi ce 

se vor putea adapta uşor la cerinţele vieţii sociale, cu un sistem de gândire bine conturat 

conştienţi fiind cădezvoltarea personală a fiecărui individ trece prin educaţie şi cultură. 

 


